

Ветераны-медики интересны и востребованы

Ветеранская организация Алапаевской городской больницы созданная в 1992 году насчитывают в своих рядах уже 200 человек и имеет свою историю. Первым председателем первичной ветеранской организации стала К.А.Труфакина, в 16 лет награжденная первой правительенной наградой - медалью "За доблестный труд в Великой Отечественной войне". Клавдия Афанасьевна много лет возглавляла профсоюз медработников, состояла в президиуме городской организации ветеранов. Она и сейчас является видным общественным деятелем в МО г.Алапаевск. В свое время во главе ветеранов-медиков стояли Нина Павловна Бак, Виктория Филипповна Кизякова - известные в городе люди. С 2008 года первичную ветеранскую организацию Алапаевской городской больницы возглавляет Л.А.Еремина.

В более чем восьмитысячной армии алапаевской городской ветеранской организации отряд ветеранов-медиков занимает достойное и почетное место. Они участвуют во всех мероприятиях Алапаевского городского совета ветеранов. Традиционно занимают призовые места в соревнованиях городских первичек. Есть у ветеранов медицины своя особая честь и свое знамя! Каждый из ветеранов-медиков посвятил себя охране здоровья граждан города и страны. Каждый отдал десятки лет жизни этому благородному, но малооплачиваемому труду.

Волей политиков в нашем городе безвременно оборвалась жизнь подвижницы, основательницы русского ордена сестер милосердия, Великой княгини Елизаветы Федоровны. Священная память имени этой великой россиянки зовет к подвигу и ветеранов, и работающих, и юных учащихся медицинского колледжа, является знаменем всех медиков алапаевской земли. Это имя объединяет в дружбе и сотрудничестве все три поколения медиков. Поэтому руководство больницы (П.Ю.Губин), и профсоюз (Г.Н.Тизякова), и весь трудовой коллектив помогают своим ветеранам и материально, и духовно, поддерживая во всех начинаниях. Поэтому дружба ветеранов медицины с учащимися колледжа интересна и постоянна.

О тесной связи поколений говорит факт, что в канун Дня защитника Отечества вручение правительенных наград ветеранам войны и труда - медикам проводилось в стенах алапаевского медицинского колледжа. А замечательные студенты-волонтеры придали этому знаменательному мероприятию высокий подъем, торжественность и атмосферу праздника. А 18 апреля все медицинское сообщество Алапаевска во Дворце культуры торжественно отметило два знаменательных юбилея: 70 лет основания городского медицинского училища и 10 лет волонтерскому движению учащихся.

Большое влияние оказывает ветеранская первичка городской больницы на работу алапаевского совета ветеранов. Л.А.Еремина не только руководит первичной организацией, но и является членом президиума городского совета ветеранов, возглавляет комиссию по здравоохранению, в которой работают опытнейшие врачи и медсестры - ветераны труда. Комиссия эта - настоящий дозор здоровья старшего поколения. Она контролирует качество медицинского обслуживания, соблюдение графика и нормативов медосмотров, стационаров. Совместно с администрацией больницы решают возникшие проблемы в медицинском обслуживании пенсионеров, работу аптек, выдачу бесплатных лекарств и др.

Людмила Анатольевна Еремина имеет большой опыт профессиональной и общественной работы. 36 лет она возглавляла алапаевский городской комитет общества Красного Креста. За успешный труд и общественную деятельность Л.А.Еремина награждена нагрудными знаками "Почетный донор СССР", "Почетный член общества Красного Креста СССР", "Красного Креста РСФСР", медалью им.Н.И.Пирогова, дипломами губернатора и министерства здравоохранения Свердловской области. В своей работе Л.А.Еремина опирается на помощь совета первичной организации, в который входят ответственные, грамотные люди, энтузиасты ветеранского движения: Вера Васильевна Шихова, Людмила Михайловна Подсекаева, Татьяна Ивановна Барышникова, Надежда Анатольевна Комарова, Вера Александровна Коростина, Зоя



Загировна Умитбаева и другие. Активно участвуют в работе ветеранской первички Валентина Алексеевна Черноусова, Нина Михайловна Русинова.

Средний возраст ветеранов первички Алапаевской городской больницы 70 лет. Это объясняется востребованностью врачей даже после выхода на пенсию по возрасту, а малый размер пенсий вынуждает работать средний и младший медперсонал после достижения пенсионного возраста.

Первичная организация ветеранов-медиков одна из самых боевых в городском совете. Члены организации активно участвуют в общегородских мероприятиях, проводимых по планам совета ветеранов, администрации и Думы МО г.Алапаевск, в митингах, демонстрациях, самодеятельности, в спорте. В прошедшем в феврале "Лыжне России - 2015" команда ветеранов-медиков получила награду за самое массовое участие.

Во внутриорганизационной работе ветераны-медики посещают больных, музеи, выст-

авки, концерты, выезжают на экскурсии, совместно с молодежью алапаевского медицинского колледжа отмечают профессиональный праздник, юбилеи и памятные даты алапаевской медицины, встречаются с интересными людьми.

Члены ветеранской первички алапаевской городской больницы, как и весь народ, готовились к 70-летию Победы. Проводили обследование условий жизни своих ветеранов войны и труда, анкетирование, участвовали в смотре-конкурсе организаций городского совета ветеранов. Подготовили красочные отчетные альбомы, концертные номера, поделки на выставки. Им некогда стареть! Они нужны нашему обществу! Желаем этим замечательным людям успеха в общественном труде и долгих лет жизни.

Ю.МАКАРОВ,
член президиума
городского совета ветеранов